
Ο Καθηγητής Σταμάτης Αγγελόπουλος είναι Γεωπόνος – Γεωργοοικονομολόγος και 

υπηρετεί στο Τμήμα Γεωπονίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΔΙΠΑΕ). 

Έχει υπηρετήσει από το 2005 (στο πρώην Αλεξάνδρειο ΤΕΙ-Θ) σε διάφορες θέσεις 

ευθύνης, μεταξύ των οποίων είναι: Αντιπρόεδρος Τμήματος, Πρόεδρος του Τμήματος 

Τεχνολόγων Γεωπόνων για τις περιόδους 2013-2015 και 2015-2017, μέλος της 

Συγκλήτου του ΑΤΕΙΘ για την περίοδο 2013-2015, μέλος της Επιτροπής Ερευνών 

του ΑΤΕΙΘ (01/09/2013-31/08/2016). Διευθυντής σε δύο ΠΜΣ, μέλος της Επιτροπής 

Περιβάλλοντος (2011-2016), κ.λπ. Παράλληλα, εργάστηκε για την ενίσχυση της 

εξωστρέφειας του Ιδρύματος, μέσω της ανάπτυξης ισχυρών ακαδημαϊκών 

συνεργασιών με στρατηγικούς εταίρους του χώρου της Ανώτατης Εκπαίδευσης, αλλά 

και της αγοράς εργασίας. Από το 2011 συμμετείχε ενεργά στα συνδικαλιστικά 

όργανα, εκπροσωπώντας το ΑΤΕΙΘ στην Ομοσπονδία Συλλόγων Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού - Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΟΣΕΠ-ΤΕΙ). Το διάστημα 

2013-2015 εκλέχτηκε Γενικός Γραμματέας του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου 

της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ. Μέλος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ για 

το διάστημα Δεκέμβριος 2015-2017. Από τις θέσεις αυτές εργάστηκε για την 

ακαδημαϊκή ολοκλήρωση των ΤΕΙ (δυνατότητα οργάνωσης διδακτορικών σπουδών, 

επαγγελματικά δικαιώματα των πτυχιούχων, μισθολογικά κ.ά.). 

Η πορεία του σε θέσεις ευθύνης επισφραγίστηκε το 2017 με την εκλογή του στη θέση 

του Αντιπρύτανη του ΑΤΕΙΘ, όπου ανέλαβε την Αντιπρυτανεία Έρευνας και Δια 

Βίου Εκπαίδευσης, μέχρι 07/05/2019. Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του 

Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης (1/12/2017-07/05/2019) και Πρόεδρος του 

Κέντρου Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης για 

το ίδιο χρονικό διάστημα. 

Έπειτα από τη συγχώνευση του ΑΤΕΙΘ με το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος 

διατέλεσε μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, 

(8/05/2019-14/02/2020), ενώ παράλληλα εκλέχτηκε και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας, (8/05/2019-12/02/2020). 

Από το Φεβρουάριο του 2020, με απόφαση της Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

υπηρετεί ως Αντιπρόεδρος Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης, της Διοικούσας 

Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. Επίσης είναι Πρόεδρος του 

Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας καθώς και Πρόεδρος του 

Πανεπιστημιακού Κέντρου Έρευνας και Καινοτομίας του Πανεπιστημίου. Επίσης 

είναι Ιδρυματικός υπεύθυνος του Προγράμματος “Erasmus”. Τα ερευνητικά του 

ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στη χρηματοδότηση και αξιολόγηση επενδύσεων, στη 

χρηματοοικονομική Διοίκηση, την Αγροτική Πολιτική, την Οικονομική της 

γεωργικής παραγωγής. Έχει δημοσιεύσει περισσότερες από 200 εργασίες σε διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά και Διεθνή Συνέδρια, που σχετίζονται με τα επιστημονικά 

αντικείμενα που αναφέρονται παραπάνω. Έχει συμμετάσχει και συντονίσει πολλά 

ερευνητικά προγράμματα που εστιάζουν στην οικονομική διερεύνηση των 

δραστηριοτήτων γεωργικής παραγωγής και στην ανάπτυξη στρατηγικών για την 

αγροτική ανάπτυξη. Είναι Ιδρυματικός Υπεύθυνος σε 10 Προγράμματα που 

διαχειρίζεται ο ΕΛΚΕ/ΔΙΠΑΕ. Είναι Δ/ντής στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών: «Περιβαλλοντική Διαχείριση και Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» του 

Τμήματος Γεωπονίας, ενώ υπήρξε και Δ/ντής του «MSc in Sustainable Agriculture 

and Business», της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, Κοινωνικών και 

Οικονομικών Επιστημών, του Πανεπιστημιακού Κέντρου Διεθνών Προγραμμάτων 



Σπουδών του ΔΙΠΑΕ. Είναι Πρόεδρος της Βαλκανικής Ένωσης Περιβάλλοντος 

(ΒΕΝΑ). 


